

Entity Number: 101028125 Page 1 of 2

Entity Name: WESTJET Report Date: 06-Mar-2024

Entity Details

Entity Type Business Name

Entity Subtype Saskatchewan Business Name - Partnership

Entity Status Active

Registration Date 21-Dec-2001 Expiry Date 31-Dec-2025

Nature of Business COMMERCIAL AIR TRANSPORTATION

Business Address/Mailing Address

Physical Address 1500 1881 SCARTH STREET, REGINA, Saskatchewan, Canada, S4P4K9

Mailing Address WESTJET, 1500 1881 SCARTH STREET, REGINA, Saskatchewan, Canada, S4P4K9

Attention To MICHAEL W. MILANI, Q.C.

Proprietor/Partners/General Partner(s)

(102093093) WESTJET AIRLINES LTD.

Physical Address: 525 8TH AVENUE SW, SUITE 2400, CALGARY, Alberta, Canada, T2P 1G1
Mailing Address: 525 8TH AVENUE SW, SUITE 2400, CALGARY, Alberta, Canada, T2P 1G1

Effective Date: 17-Dec-2019

(102092972) 2222304 ALBERTA CORP.

Physical Address: SUITE 2400, 525 8TH AVENUE SW, CALGARY, Alberta, Canada, T2P 1G1
Mailing Address: SUITE 2400, 525 8TH AVENUE SW, CALGARY, Alberta, Canada, T2P 1G1

Effective Date: 17-Dec-2019

Event History

Туре	Date
Business Name - Renewal	29-Nov-2022
Business Name - Renewal	19-Dec-2019
Business Name - Change in Membership (Partnership / Joint Venture / Syndicate)	17-Dec-2019

Profile Report



Entity Number: 101028125 Page 2 of 2

Entity Name: WESTJET Report Date: 06-Mar-2024

Business Name - Renewal	14-Dec-2016
Business Name - Renewal	03-Dec-2013
Business Name - Renewal	06-Dec-2010
Business Name - Renewal	24-Dec-2007
Business Name - Notice of Change of Business Address/Mailing Address	28-Jul-2006
Business Name - Notice of Change of Business Address/Mailing Address	28-Jul-2006
Business Name - Renewal	10-Nov-2004
Business Name - Register Business Name	21-Dec-2001